TCO: OAO "Temnocets Cankr-TITetepbypr"

Otyer o TennionoTpebnenun no npubopam YYT3I 3a Hoa6pbL 2016

ABOHEHT: 000 "KKC-2 Hesckoro paioHa" rpaduk: 150/70
[Horosop: 31502-1 CxeMa nonmoqenm YeToIpéxTpybHasn
Appec: r. CaHkT-NeTepbypr, Poibaukuii 31-1, CLUO+IBC cuo
YcTaHoBNeHHbIe NpuGopsI: ‘
Bobluncnutens: CMT-943 N2 04814 Mpubopbl YYT2 nosepeHbl A0 TXB§=
pacxogomep Gmin Gmax Tepmonpeobp. Mpeo6p. aaBneHus
MNopatowmii Tp.  VA2305M 40 KTTTP-05 ‘
O6paTH.Tp. VA2305M 40 KTNTP-05
Tp-A. BC VA2305M 25 KTNTP-05
Tp.umpi. NBC VA2305M 15 KTNTP-05
Tp. MoanuTkK
PacueTHbiil anroputm:  3uMa: Q=M1*(h1-hxe)-M2*(h2-hxe) neto: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)
[orosopHble Harpysku, Mkan/u, QoT= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[orosopHble Harpy3ku (cp.yac), Mkanfu,  Qrex.rec.cp= Qrec.cp= [
[oroBopHble Harpysku (cp.yac), T/4, GoT= GBeHT.= Grex.not.= Grec=  Grec.M= ‘
DaKTUYECKUE HArpy3Ku: Got ¢.= T/cyT Grec .= T/cyr  QoT.p.= MKan/mec  QoT.cp.d.= Kan/cyT
KoHCTaHTHble 3HayeHna: Pl= P2= P3= P4= Tl= T2= T3= T4= Tb5=
MNopatowwmii Tpy6onposoa O6paTHblid TpyGonposoa |
Oara vacel | fG1, Tl P1 G1 Q1 fG2 T2 P2 G2 Q2 dT dG Glrec GZch dGrec Q
% g Krc/cm TOHH kan % C Krc/cM TOHH kan G TOHH TOHH TdHH TOHH kan
01.11.16 24 = 66,37 9,16 128,245 2 = 44,76 4,60 127,173 = 21,62 1,072 - - - 2,831
02,11,16 24 = 68,33 9,16 129,450 - - 45,67 4,60 128,385 = 22,65 1,065 = P = 2,993
03.11.16 24 = 71,98 9,16 131,529 - = 47,54 4,60 130,331 = 24,44 1,198 - F - 3,283
04.11.16 24 - 73,45 9,16 132,953 = = 48,53 4,60 131,720 = 24,91 1,233 - r - 3,385
05.11.16 24 - 73,49 9,16 133,036 - - 48,45 4,60 131,842 - 25,03 1,194 - F - 3,401
06.11.16 24 - 73,37 9,16 132,965 - - 48,28 4,60 131,675 - 25,09 1,290 - F . 3,411
07.11.16 24 T 73,92 9,16 131,903 = o 47,90 4,60 130,721 5 26,02 1,182 - F - 3,501
08.11.16 24 - 76,25 9,16 129,533 = = 48,61 4,60 128,316 = 27,65 1,217 = = 3,653
09.11.16 24 = 78,43 9,16 129,735 = - 49,55 4,60 128,581 = 28,88 1,154 - - 3,817
10.11.16 24 = 80,91 9,16 130,412 = = 50,75 4,60 129,229 = 30,16 1,183 = I = 4,007
11,11.16 24 - 81,73 9,16 131,165 - - 51,10 4,60 129,901 ~ 30,63 1,264 - I - 4,096
12,11.16 24 - 83,39 9,16 131,542 & - 52,82 4,60 129,518 - 30,57 2,024 = b = 4,143
13.11.16 24 - 83,38 9,16 131,566 - - 53,37 4,60 129,597 - 30,01 1,969 - = 4,068
14.11.16 24 £ 82,25 9,16 132,768 S = 52,73 4,60 131,268 - 29,52 1,500 - - 4,013
15.11.16 24 = 78,69 9,16 134,234 o 5 51,26 4,60 132,677 = 27,42 1,556 - & 3,774
16.11.16 24 - 76,48 9,16 134,478 - - 50,30 4,60 133,108 - 26,18 1,370 - - 3,602
17.11.16 24 & 74,39 9,16 135,116 = - 49,45 4,60 133,852 - 24,94 1,264 8 z 3,445
18.11.16 24 - 70,19 9,16 135,990 - - 47,57 4,60 134,732 - 22,61 1,259 - i - 3,147
19,11.16 24 - 67,44 9,16 136,955 - - 46,37 4,60 135,787 = 21,07 1,168 i 1 & 2,951
20.11,16 24 - 66,48 9,16 135,884 - - 45,90 4,60 134,829 - 20,58 1,055 = t & 2,856
21,1116 24 - 66,60 9,16 135,765 & - 45,92 4,60 134,677 g 20,68 1,088 N : = 2,870
22,11,16 24 - 65,31 9,16 135,913 - - 45,24 4,60 134,753 = 20,07 1,160 - f = 2,792
CpeaHee 24,00|- 74,22 9,16 132,779(- = 48,73 4,60 131,485(- 25,49 1,294}- - | o 3,456
Wroro 528,0 2921,138 0,000 2892,670 0,000 28,468 0,00 10,00 0,00 76,04
OpHEHTMPOBOYHO A0 KOHLA Mecaua(+) 1085,830 1076,271 9,559 24,76
Wroro 3a HoAGpb 2016 : 4006,968 3968,942 38,026 100,80
MoKa3aHMA CYETYMKOB Ha MOMEHT CHATHSA AaHHbIX: |
JlaTta 1 Bpema Gl,T Q1,I'kan G2,1 Q2,I'kan G3,1 G4,1 Q. 'kan | Iokasanns I'BC
23.10.16 05:00 142399423 - 140731,847 - - - 2991,786 |
23.11.16 04:00 146503,488 - 144798,414 - - - 3092,197|
Bpems aBapuitHbIX CUTYaLMiA: 0,00 vacos
100,80 Tkan
- lkan

naeHbIN UHXEHEP

MToro ¢ y4eToM cpegHeMecayHoOW TeMNepaTypbl X0N0AHOW BOAb! tXB
na yyeta
(no posepeHHOCTH aboHeHTa)

Bcero ¢ y4eTom HOPMaTUBHLIX NOTEPb Ha y4acTke 0 DBBAEJ] A0 Y3
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